

天下博览

一招揪出潜水的小伙伴



为什么很多人上网喜欢隐身呢?近日,微博上开始热转一种新的“揪出隐身好友”的方法,就是通过撤回离线文件的方式来测试。不少网友纷纷对着自己好友名单里灰暗的头像尝试了一把。

网友:隐身更占据聊天主动权

微博中称,新版本的QQ增加了离线文件撤回传输的功能。可以通过这个功能来判断用户是否隐身。只要向状态为“不在线”的QQ好友发送一个离线文件,再选择“撤回该文件”,如果显示无法撤回,那就证明好友是隐身的,反之就证明真的是离线。

的,反之就证明真的是离线。

在豆瓣上,有不少与QQ隐身相关的小组。名为“QQ隐身族”的小组有1400多个成员,而与之相对的“抵制隐身小分队”也横空出世。此外,豆瓣上还有一个特别的小组,名字叫作“自己隐身却讨厌别人隐身”。

90后网友小王称,自己对QQ隐身已经有些依赖,一旦上线,就很不安心。对于网上流传的各种“揪出隐身好友”的方法,她不以为然:“隐身就是希望对方不知道自己在在线,非要揪出来,不是自讨没趣嘛。”

分析:很多人为什么喜欢隐身

QQ是一个信息交流工具,而人们在使用时却越来越倾向于隐身,这是为什么呢?

东南大学附属中大医院心理精神科医学博士牟晓冬分析了人们爱隐身的原因。“QQ诞生于互联网早期,当时人与人的沟通途径少,大家渴望交流。”而现在,各种便捷的沟通工具早已让人们信息过剩,信息超载成为造成心理压力的一种原因。“现在看到QQ上人的头像亮起,多的是一种心烦意乱的情绪。信息过剩让人焦虑、忧郁、注意力不集中,记忆力下降。”

而人们之所以喜欢“揪出”隐身的对方,是因为一种很自然的心理,就是喜欢获得信息。“当我们面对不确定的事情,比如对方有可能隐身,也有可能真的不在时,会潜意识希望确定性,希望对方在。此时就会造成心理压力,产生烦躁的情绪。”

(据《现代快报》)



太有缘

4同寝同学同年同月同日生

19日,浙大新生报到,蓝田学园3幢2017寝室的齐裕,陆续等来了其他3位室友,小伙伴们相互自我介绍后,发现4人的生日竟同是1995年1月26日。

(据《钱江晚报》)

太雷人

泰国农业大学“防作弊帽”

为防学生考试作弊,泰国农业大学竟想出“防作弊帽”一招。这种“帽子”戴在头上,两张白色A4纸会遮住双颊,预防有人四处张望偷看。但因“帽子”造型太怪异,网友表示“被雷到了!”有网友搞笑说,“可以当计算纸吗?”“好像要奔丧哦!”

(据央视新闻)



太有才

车主聊天喝酒将绑匪灌醉

“我也想逃脱,但是我坐在后排中间,他们走的又是荒郊野外,根本跑不掉的。看他们都很紧张,我就跟他们聊天,聊熟了他们还去买酒跟我喝,一个喝醉了一个喝吐了。”8月13日凌晨,在西安做生意的南方小伙胡小江在大雁塔附近被三名绑匪劫持到河南南阳,一路上胡小江与绑匪们“谈心”喝酒,绑匪竟然想与他“交朋友”。十几个小时后,西安公安雁塔分局曲江新区派出所民警在河南南阳警方的协助下在南阳一宾馆将三名涉嫌绑架勒索的嫌疑人抓获。(据人民网)

太性感

女子穿深V裙应聘遭拒

陈女士今年30多岁。她在网上投递简历找工作后,福州台江一家公司让她前去面试。8月19日上午,陈女士如约前来,由于她性格比较外向,平常衣着方面也比较开放。当天,她精心打扮后,决定穿一条深V吊带裙“赴约”。她到公司后,经理便让陈女士回去,并说,到公司面试,竟然还穿着这么低胸的衣裳,尽管有头发挡着,但胸部仍若影若现,不太雅观。

(据东南网)



10th
东风Honda 10周年
梦想感恩季

HONDA
The Power of Dreams

全车系 双0 盛惠

首付两成起,12-24期,0利息,0手续费

防护升级

CR-V/CIVIC(混动)新增
防护套装(车或净化系统
+ 底盘防护隔音板)

非诚勿扰

购车有礼
购车有礼
购车有礼

购车有礼

购车有礼
购车有礼

推荐购车有礼

购车有礼
购车有礼

置换“油”礼

购车有礼
购车有礼

返店有礼

购车有礼
购车有礼

延保有礼

购车有礼
购车有礼

1折抢 CIVIC(混动) 火热开启

东风本田汽车信阳天发特约销售服务
销售热线:0376-3809800
固始县中原北路莲花小区西门对面

地址:信阳市 312 国道银钱加油站斜对面
售后热线:0376-3809696
销售热线:0376-4998801

24 小时救援热线:15039767999